



您还记得这个情牵洛阳小伙的“黑美人”吗

“非洲茉莉花”今年春晚再绽放



春晚彩排间隙，茹丝和亚星在后台给大家拜年（图片由受访者提供）

□见习记者 王博东

6日，2013年中央电视台春节联欢晚会的节目单出炉。细心的洛阳网友发现，这台春晚40个节目的最后一个节目《难忘今宵》的表演者，除了李谷一、张英席等人，还有一个熟悉的名字——茹丝。她不就是情牵洛阳小伙亚星的“非洲茉莉花”吗？（详见本报2012年4月23日A09版相关报道）

日前，记者联系到了正在紧张备战春晚的茹丝，以及陪在她身边的亚星，在茹丝彩排的空闲时间里，通过微博私信对她进行了采访。

【再上春晚】“非洲茉莉花”有喜也有忧

去年12月，央视春晚节目组从孔子学院推荐的100多名外国留学生和30多个节目中挑选表演人员和节目。选拔过程中，能歌善舞的茹丝脱颖而出，成为登上2013年央视春晚舞台的4名外国留学生之一。

最初得知自己有机会登上2013年央视春晚舞台时，茹丝既兴奋又有点失落。兴奋的是，她可以再上春晚；失落的是，这样一来，她就不能和爱人、父母一起好好过年，旅游计划也因此泡汤。不过，茹丝把消息告诉亚星和父母后，得到了他们的理解和支持。“亚星和爸妈希望我好好表演，他们说会一直陪在我身边。”茹丝说。

2011年，茹丝第一次参加春晚，当时，她和大山等人一起为观众表演了相声《四海之内皆兄弟》，能说会唱的她还演唱了一首改编的《月亮之上》，给观众留下了深刻的印象。

【名家夸奖】李谷一赞其唱歌“有味道”

最让茹丝意外的是，她时隔两年再上春晚，竟有机会和著名歌唱家李谷一一起，演唱经典曲目《难忘今宵》。

“能跟李谷一和张英席两位名家同台演唱，我感到非常荣幸。”茹丝表示，她平时称李谷一为“李奶奶”。而李谷一对来自非洲的茹丝

大加称赞，说其唱歌“有味道，能够感染观众”。

《难忘今宵》是春晚的经典节目，且常常是压轴曲目。为了尽快学习和掌握这首歌曲，茹丝除了在彩排间隙多向李谷一和张英席学习，还常常到演播厅外找没人的房间练习，希望能更好地发挥实力。

昨晚，已历经4次实战彩排的茹丝参加了春晚最后一次彩排。茹丝告诉记者，这次彩排和正式演出是同样标准，现场演唱、服装造型和道具等都要和除夕夜的演出一模一样。亚星和茹丝的经纪人传回的春晚彩排现场照片显示，茹丝穿的是抹胸款的中式服装，戴着孔雀造型的宝石项链，这个“黑美人”浑身散发出东方美感！

【跨国爱情】“绿叶”时刻陪在“茉莉花”旁

茹丝忙着彩排，亚星也没有闲着。在备战春晚的两个多月里，茹丝身旁的亚星不断变换着角色：“服装顾问”“拎包人”“茶水工”“司机”“保镖”。亚星笑称，自己甘做“绿叶”，为心爱的人做任何事都是幸福的，愿和茹丝一起“战斗”到最后。

对于他们二人的感情进展，他们的经纪人透露，去年10月，亚星和茹丝去非洲肯尼亚，见到了茹丝的家人和亲戚。茹丝的妈妈特意组织了一个超过40人的大聚会，让大家认识自己未来的女婿。

“茹丝的家人都很喜欢亚星。”经纪人说。今年，茹丝和亚星将再去肯尼亚，那个时候，他们也许会携手站在美丽的婚礼花门下。

【送上祝福】新春快乐，阖家幸福

虽然彩排期间空闲时间很短，但茹丝和亚星忙着为本报读者送上新年祝福。两人共同祝愿大家蛇年大吉，新春快乐，阖家幸福。

明晚，2013年中央电视台春节联欢晚会将上演，欢迎您多多关注这个“洛阳准媳妇”，好好欣赏这朵灿烂的“非洲茉莉花”。

参加完河南卫视春晚的录制，又回洛阳赶场 这支中老年模特队最近比较忙

□记者 丁立文/图

近日，在去年牡丹文化节期间有过出色演出的李玉珍模特队忙碌起来。

1月30日，她们盛装到郑州参加了河南卫视春晚的录制。6日，她们表演的将模特步和舞蹈结合起来的“模舞”《国色天香》登上了2013洛阳市文明创建系统社区春晚的舞台。其间，她们还到处赶场，参加其他晚会。

作为此次河南卫视春晚中我市唯一参演的节目，李玉珍模特队精心排练了约一个月。录播时，这群最大70多岁、最小50多岁的模特，在观众期待的目光中，身穿牡丹服，头簪牡丹花，在台上变换各种队形，赢得掌声不断。

录播结束后，其他演员纷纷表示：“你们简直就是洛阳牡丹花！”



李玉珍模特队的队员们打扮得很漂亮

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN 中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

预享省时之乐 抢约便捷先机

——2013一汽-大众预约服务全面升级

预享省时之乐 抢约便捷先机

2013一汽-大众预约服务全面升级，使用一汽-大众预约服务，将令您尽享以下愉悦体验！

- 方便——只需成功预约，即可立刻开始您爱车的维护保养程序。一个电话，轻松方便！
- 快捷——只需成功预约，即可根据您的爱车状况进行备件筹备，预先服务，更为快捷！
- 省时——只需成功预约，即可根据您的时间确认维修保养日期，减少等待，舒心省时！
- 省心——只需成功预约，即可享有多项专享特权及优先服务，专业品质，超值省心！

严谨就是关爱
——一汽-大众服务

洛阳开元汽车销售服务有限公司 预约专线：0379-60602777
24小时服务热线：0379-60690177 预约专线：0379-60602222
地址：洛阳市开元大道西端（绕城高速出口200米）

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达